






SR. PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EL ESPARRAGAL




D. ANTON JO MIGUEL CASCALES GARCIA, con DN.I	, en su condición
de Presidente del Consejo Rector de la Entidad Urbanística de Conservación del Plan Parcial El Campillo, (URBANIZACION MONTEPINAR), con domicilio social en Esparragal, Avenida Castillo de Monteagudo, s/n, 30163 Murcia ; CIF: G-73228389 , ante la  EL SR.  PRESIDENTE  DE  LA   JUNTA  MUNICIPAL DE  EL  ESPARR AGAL,
comparece EXPONE:


Que por medio del presente escri to vengo en so licitarle la instalación de aparatos de gimnasia en dos parques-jardines de esta Urbanización , que aunque sean mantenidos y conservados por esta Entidad son de titularidad municipal.
· Jardín situado entre calle Sierra Nevada, Sierra Ricote y Sierra Espuña, que hace esquina. (Entra ndo acceso principal Urbanización la primera Calle a la derecha y una vez en esta pasada la primera calle, a mano derecha está) .

· Jardín-parque , s ituado en Calle Sierra del Taibilla, al final del Residencial Las Fuentes (Entrando Camino Ga1Toferos, y desde la misma barrera a mano derecha está el Residencial Las Fuentes, dúplex cuyas fachadas son rojas y amarillas), al final de las mismas está el citado parque. En este  los  vecinos  también  nos han solic ita do la colocación de algún banco.

SOLICJTA: Que se atienda la anterior petición por se r de interés para los vecinos. En Espanaga1 - Murcia a 3 de Novie mbre de 2017 .
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vie 03/11/2017 11:23 ADMINISTRACION EU MONTEPINAR
Para.alcaldia.esparragal@ayto-murcia.es <alcaldia.esparragal@ayto-murica.es>;


1 archivosadjuntos (14 KB)
!UNTA MUNICIPAL PETIC!ON APARATOS GIMNASIA.docx;



fras conversación hace unos dias con Francisco Maiquez, sobre la posibilidad de instalar algunos aparatos de gimnasia en algun jardin-parque de la Urbanización,
Js remito la petición, son lugares bastante concurridos. Si en algun momento necesitais que os acompañe, podeis contactar conmigo, al telefono t\tentamente.
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